
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 3 Tumpang Satu Atap 

Kelas / Semester : VIII / Ganjil 

Tema  : Teks Khusus : Greeting Card 

Sub Tema : Memberi dan meminta informasi tentang hari spesial 

Pembelajaran ke- : 1 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat : 

- Menyusun kalimat acak menjadi susunan kartu ucapan yang benar 

- Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks greeting card 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan (1 menit) 

a. Guru mengucapkan salam dan berdoa 

b. Guru mengecek kehadiran peserta didik, memberi motivasi dan apresiasi 

c. Guru menginformasikan tujuan pembelajaran 

 

2. Kegiatan Inti (8 menit) 

 Guru meminta peserta didik membentuk kelompok yang terdiri dari 4 orang. 

 Guru membagikan potongan kertas berisi kalimat acak pada setiap kelompok untuk 

disusun menjadi kartu ucapan yang baik. 

 Guru menanyakan kata-kata sulit yang tidak dimengerti peserta didik. 

 Peserta didik menempelkan potongan kertas di papan tulis sesuai urutan teks yang 

benar. 

 Guru membimbing peserta didik untuk menentukan sendiri fungsi sosial, struktur 

teks, dan unsur kebahasaan dari teks greeting card yang baru disusun tadi. 

 Guru melakukan tanya jawab tentang jenis-jenis greeting card. 

 Guru membagikan sebuah kartu ucapan tentang hari spesial kepada setiap kelompok 

untuk dianalisa terkait fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaannya. 

 Masing-masing kelompok menyampaikan analisanya di depan kelas dan ditanggapi 

oleh kelompok lainnya. 

 Setiap kelompok menempelkan hasil analisa tersebut beserta kartu ucapannya di 

majalah dinding di belakang ruangan. 

 

3. Penutup (1 menit) 

 Guru dan peserta didik mereflesikan proses pembelajaran yang telah dilaksanakan. 

 Guru membimbing peserta didik untuk membuat kesimpulan tentang materi greeting 

card. 

 Guru mengingatkan peserta didik untuk senantiasa menjaga kesehatan selama 

pandemi dan mematuhi protokol kesehatan. 

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran selanjutnya untuk membuat kartu ucapan 

dengan media yang sederhana yang ada di lingkungan sekitar tempat tinggal peserta 

didik. 

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a) Sikap : Observasi (bekerja sama, percaya diri, dan bernalar kritis) 

b) Pengetahuan : Tes tulis 

c) Keterampilan : Produk 
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